

BÉR 2020. évi 21.08-as verzió

Demó verzió érvényessége: **2020.02.29.**

Regisztrált verzió érvényessége könyvelő programok: **Nincs időkorlát**

Regisztrált verzió érvényessége bérszámfejtő program: **Nincs időkorlát**

Regisztrált verzió érvényessége számlázó programok: **Nincs időkorlát**

Program verzió érvényessége: **2021.03.31**

- 485/2020 kormányrendelet szerinti adófizetési kedvezmény tevékenységi körének újbóli bővítése
- 2008 december - szakképzési hozzájárulás elszámolása
- Elszámolólap Ágazati bértámogatás igénybevételéhez
- Ágazati bértámogatás nyomtatvány változása (12.11)
- 2008 16.0 - 571/2020 kormányrendelet alapján bővített tevékenységi körökkel
- 485/2020 kormányrendelet szerinti adófizetési kedvezmény tevékenységi körének bővítése
- Ágazati bértámogatás nyomtatvány változása (12.10)
- 2008 15.0 - 485/2020 kormányrendelet szerinti adófizetési kedvezmény
- 485/2020 kormányrendelet alapján érvényesíthető adófizetési kedvezmény számfejtésének változása!
- CSED esetén a járulékfizetési alsó határ kezelése
- Adófizetési kedvezmény 485/2020 kormányrendelet alapján
- Ágazati bértámogatás nyomtatvány változása (11.19)
- Távmunkavégzéssel összefüggő adómentes költségtérítés
- Ágazati bértámogatás nyomtatványok
- Munkáltatói igazolás kijárási tilalom idejére
- Kieső idő igazolás utólagos számfejtése
- Igazolólap az álláskeresési járadék és az álláskeresési segély megállapításához **ÚJ!**
- Számfejtő lapra a számfejtő és a kifizető aláírása
- Igazolás egyszerűsített foglalkoztatásról igazolás e-mail-ben történő továbbítása vagy feltöltése a WebBér programba
- 20T1011U
- Minimum járulék miatti TB járulék analitika

BÉR 2020. évi 21.08-as verzió

- Minimum járulék - KIVA
- CSED esetén a járulékfizetési alsó határ kezelése
- 2008 13.0 - új alkalmazás minősége kód: 120 - szakképzési munkaszerződéssel történő foglalkoztatás
- Szakképzési hozzájárulás a járulékfizetési alsó határ esetében

485/2020 kormányrendelet szerinti adófizetési kedvezmény tevékenységi körének újbóli bővítése
A 638/2020 kormányrendelet bővíti a 485/2020-as kormányrendelet szerinti tevékenységeket a 25. - M.n.s. egyéb szárazföldi személyszállítás (TEÁOR 4939) tevékenységgel.

Az új verziókkal a **Szerviz - Beállítások menüpontban, a Koronavírus kedvezmény** fülön a Koronavírus kedvezmény (485/2020 korm. rend) paraméternél az új tevékenység beállítható, a számfejtés a kedvezmény érvényesítésével elkészíthető, de!!! a 2008-as adatszolgáltatás jelenlegi verziója (16.0) még nem kezeli ezt a tevékenységet kódot, ezért a 2008-as adatszolgáltatás elkészítéséhez meg kell várni a NAV 17.0-ás verzióját!

2008 december - szakképzési hozzájárulás elszámolása

A decemberi 2008-as adatszolgáltatás minden esetben sárga figyelmeztetést ad a 2008A-01-02-es szakképzési lap kitöltésére, felhívva a figyelmet az év végi elszámolás adatainak a megadására és az esetleges koronavírus kedvezménnyel való érintettség jelölésére.

Elszámolólap Ágazati bértámogatás igénybeviteléhez

A "Kimutatások" / "Szerződések, tájékoztatók" / "Támogatási kérelmek" / "2. veszélyhelyzet" / "Elszámolólap Ágazati bértámogatás igényléséhez" menüpontban elkészíthető az elszámolólap az Ágazati bértámogatás igényléséhez. Az elszámolólapot részben tudjuk csak kitölteni, azt kiegészíteni szükséges.

Ágazati bértámogatás nyomtatvány változása (12.11)

Az 571/2020 kormányrendelet módosította a 485/2020 kormányrendelet alapján ágazati bértámogatásban részesülők körét. A bérszámfejtő programot ehhez igazítva, a támogatási kérelem elkészítésekor jelölhető a szálláshely szolgáltató tevékenység. Így mindkét ágazati

BÉR 2020. évi 21.08-as verzió

bértámogatási kérelem elkészül a Novitax bérszámfejtő programban.

2008 16.0 - 571/2020 kormányrendelet alapján bővített tevékenységi körökkel

A 2008-as adatszolgáltatás 16.0-s verziójához igazítottuk az ÁNYK programba történő importálást. Az új verzió a 485/2020 kormányrendelet szerinti adófizetési kedvezmény tevékenységi körének bővítését tartalmazza.

485/2020 kormányrendelet szerinti adófizetési kedvezmény tevékenységi körének bővítése és a kedvezmény meghosszabbítása

Az 571/2020 kormányrendelet alapján bővül a 485/2020 kormányrendelet szerinti adófizetési kedvezmény érvényesíthetőségének a tevékenységi köre további hat tevékenységi körrel. Az új tevékenységi körök a **Szerviz / Beállítások** menüpontban, a **Koronavírus kedvezmény** fülön beállíthatóak a kedvezmény igénybevételével együtt.

A november havi számfejtésben akkor érvényesíthető a kedvezmény, ha a novemberi számfejtés törlése után, a Személyi adatokban **Számfejtési beállítások** fülön, a **485/2020 kormányrendelet szerinti munkaviszony** paraméter be van jelölve. Az ezután készített számfejtésben a program érvényesíti a kedvezményt november hónapra és a későbbi hónapokra is.

Ágazati bértámogatás nyomtatvány változása (12.10)

Változott az Ágazati bértámogatási kérelem a meghosszabbított támogatási időszakhoz kapcsolódóan.

2008 15.0 - 485/2020 kormányrendelet szerinti adófizetési kedvezmény

A bérszámfejtő programunkban az új 15.0-s verzióhoz igazítottuk a 2008-as adatszolgáltatás elkészítését. A 15.0-s verzió a 485/2020 kormányrendelet alapján érvényesíthető adófizetési kedvezmény adatszolgáltatási lehetőségét tartalmazza.

BÉR 2020. évi 21.08-as verzió

485/2020 kormányrendelet alapján érvényesíthető adófizetési kedvezmény számfejtésének változása!

A 485/2020 kormányrendelet alapján érvényesíthető adófizetési kedvezmény új értelmezése és az új 2008-as adatszolgáltatás alapján, a kedvezmények igénybevételének feltétele, hogy a kifizető az e rendelet hatálybalépésekor, tehát 2020. november 11-én már fennálló munkaszerződés szerinti munkabérfizetési kötelezettségének eleget tesz, és bár a munkavállalókat a veszélyhelyzetre való tekintettel elbocsájtotta volna, a munkaszerződéseket az Mt. 64. § (1) bekezdése szerinti felmondással nem szünteti meg 2020. november hónapban.

Tehát a kedvezmény kizárólag munkaviszonyban érvényesíthető a szociális hozzájárulási adóból és a szakképzési hozzájárulásból.

A bérszámfejtő programunk új verziójában, a **Személyi adatokban**, a **Számfejtési beállítások** fülön, a kedvezmény érvényesítését automatikusan jelöltük a **485/2020 kormányrendelet szerinti munkaviszony** paraméternél, a 20, 15, 23, 113 alkalmazás minősége esetében, ha az a **Szerviz - Beállítások** menüpontban, a **Koronavírus kedvezmény** fülön a **Koronavírus kedvezmény (485/2020. kormányrendelet)** paraméternél jelölve volt. Akinél a kedvezményt nem kívánják érvényesíteni, ott a paraméterből a jelölést ki kell venni. Ennek feltétele a novemberi számfejtés törlése.

Ha a **Szerviz - Beállítások** menüpontban, a **Koronavírus kedvezmény** fülön a **Koronavírus kedvezmény (485/2020. kormányrendelet)** paramétert most jelölik be, akkor a személyi adatokban már nem történik meg az automatikus beállítás, ezt kézzel tehetik meg.

A program indításakor automatikusan egy ellenőrzést futtat és a hibásnak vélt számfejtéseket hibalistára teszi. Azok a személyek, ahol a szociális hozzájárulási adó kedvezmény érvényesítése miatt eleve nincs szociális hozzájárulási adó és szakképzési hozzájárulás fizetési kötelezettség a hibalistán szerepelni fognak. Ezeket a jelzéseket kérjük figyelmen kívül hagyni.

A kedvezmény érvényesítésének jelölése esetén, a program korábbi verziója nem számfejtett

BÉR 2020. évi 21.08-as verzió

szakképzési hozzájárulást a vállalkozás egészére, semilyen jogviszonyban. Ezen módosítottunk és a program már a 20, 15, 23, 113 alkalmazás minőségek kivételével, számfejti a szakképzési hozzájárulást. Ehhez a már meglévő számfejtések módosítása szükséges.

KIVA cégforma esetén a hibalistán szereplő személyek novemberi számfejtéseit kell törölni és újra számfejteni ahhoz, hogy a kedvezmény helyesen kerüljön feladásra a KIVA összeg megállapításához.

CSED esetén a járulékfizetési alsó határ kezelése

Mivel a 2020. évi CXXIII. törvény A családi gazdaságokról tartalmazza a Tbj. 27.§ (3) bekezdés a) pontjának a módosítását, de a törvény csak 2021.01.01-jén lép hatályba a jelenlegi információk alapján, ezért a program újra számol a CSED ellátásban részesülők után minimum járulékot. A 2020.12.01-jén elérhető verzióban nem számoltunk ilyen esetben minimum járulékot, megörülve a törvény kihirdetésének, de az óvatosság elve alapján a számolást visszaállítottuk.

Adófizetési kedvezmény 485/2020 kormányrendelet alapján

A 485/2020 (XI.10) kormányrendelet alapján érvényesíthető kedvezményt a Szerviz / Beállítások menüpontban, a Koronavírus kedvezmény fölön lehet beállítani a főtevékenység beállítása mellett.

A munkaviszonyban foglalkoztatott személyek esetén mentesül a cég a szociális hozzájárulási adó megfizetése alól, valamint az adott időszakra nem keletkezik szakképzési hozzájárulás adó fizetési kötelezettsége a vállalkozás egészére.

A kedvezmény egyelőre november hónapban érvényesíthető.

Ágazati bértámogatás nyomtatvány változása (11.19)

Ismételten változott az Ágazati bértámogatási kérelem. Kiegészült a munkaviszony kezdete dátummal a kérelem, illetve egy összesen sor is került az aljára.

Az Ágazati bértámogatási kérelem készítésekor az összeférhetlenségi nyilatkozat is elkészíthető.

BÉR 2020. évi 21.08-as verzió

Távmunkavégzéssel összefüggő adómentes költségtérítés

A költségtérítés jogcímei között már megtalálható a 585/00 Távmunkavégzéssel

összef. adómentes ktgt jogcím, mely a minimálbér 10%-áig adó és járulékmentesen számfejthető.

Ágazati bértámogatás nyomtatványok

A "Kimutatások " / "Szerződések, tájékoztatók" / "Támogatási kérelmek" / "2. veszélyhelyzet" / "Kérelem az Ágazati bértámogatási programhoz" menüpontban elkészíthető a Kérelem az Ágazati bértámogatási programhoz és a Nyilatkozat a személyes adatok felvételéhez.

Munkáltatói igazolás kijárási tilalom idejére

A "Kimutatások " / "Igazolások" / "Munkáltatói igazolás kijárási tilalom idejére" menüpontban elkészíthető személyenként, vagy minden személyre is egyszerre a munkáltatói igazolás kijárási tilalom idejére.

Kieső idő igazolás utólagos számfejtése

Nem TB kifizetőhelyek esetében, ha a "Számfejtés " / "Egyéb számfejtés" / "Igazolásra váró igazolatlan napok" / "Számfejtés" menüponttal történt az utólag hozott igazolás számfejtése, arról nem minden esetben készült eltérő időszaki 2008M-08-as lap. Ha az elmúlt időszakban illet számfejtettek ellenőrizték a 2008-as adatszolgáltatást, mert bevallási hibát nem okoz, de a szolgálati idő miatt később hiányozhat a személynél.

Igazolólap az álláskeresési járadék és az álláskeresési segély megállapításához ÚJ!

Az NFSZ honlapján megjelent új igazolólaphoz igazítottuk a munkaviszonymegszünésekor a bérszámfejtő programunkban készített igazolást.

Számfejtő lapra a számfejtő és a kifizető aláírása

A számfejtő lap lekérésekor megjelenő paraméter ablakban, az Aláírás képek fülön, a kifizető és a számfejtő aláírásához, aláírás kép illeszthető be.

BÉR 2020. évi 21.08-as verzió

Igazolás egyszerűsített foglalkoztatásról igazolás email-ben történő továbbítása

Az igazolás egyszerűsített foglalkoztatásról igazolás elkészíthető a "Jogviszony megszüntetés " / "Igazolás egysz. foglalkoztatásról" menüpontban PDF formátumban. Az igazolás továbbítható e-mailben, a személyi adatokban beállított e-mail címre, vagy feltölthető a WebBér programunkba.

Az e-mail-ben küldéshez, a főmenüben az e-mail paraméterek megadására is szükség van.

20T1011U

Az "Adatszolgáltatás " / "Bejelentőlapok" / "20T1011U" menüpontban elkészítjük a bejelentőlapot a biztosítás szüneteltetése esetén, az egészségügyi szolgáltatási járulék megfizetésének az átvállalásához.

Minimum járulék miatti TB járulék analitika

A "Kimutatások " / "Éves listák" / "Analitikák" / "Minimum jár. miatti TB jár. analitika" menüpontban, kilistázhatóak a járulékfizetési alsó határ elérése miatt, munkáltatói TB járulékkal érintett személyek, a minimum járulék miatti TB járulék alapja és a járulék összege.

Minimum járulék - KIVA

A járulékfizetési alsó határ különözete nem számít bele a személyi jellegű kifizetésekbe. A korábbi verzió - állásfoglalás hiányában - beleszámította. Frissítés után gyűjtsék fel újra az adatokat a bérszámfejtő programból.

CSED esetén a járulékfizetési alsó határ kezelése

Az új Tbj. hiányos rendelkezése miatt, jelenleg az az álláspont, hogy a CSED-en lévő kismamák esetében, hiába nincs munkavégzés, nincs jövedelem, meg kell fizetni a munkáltatónak a TB járulékot és a szociális hozzájárulási adót a járulékfizetési alsó határig.

Valószínűleg a módosítani fogják a Tbj. ide vonatkozó paragrafusait visszamenőleg, de addig a program jelenlegi verziójával számoljuk ilyen esetben is a járulékfizetési alsó határig a TB járulékot és a szociális hozzájárulási adót.

BÉR 2020. évi 21.08-as verzió

2008 13.0 - új alkalmazás minősége kód: 120 - szakképzési munkaszerződéssel történő foglalkoztatás

A 2008-as adatszolgáltatás 13.0-s verziójában többek között egy új alkalmazás minősége kód került bevezetésre, a 120 - szakképzési munkaszerződéssel történő foglalkoztatás.

Ezt az új alkalmazás minősége kódot a bérszámfejtő programban is ki lehet választani a 4 - es Tanulószerződés állománycsoportban, a szakképzési munkaszerződéssel foglalkoztatottak esetében.

Szakképzési hozzájárulás a járulékfizetési alsó határ esetében

A járulékfizetési alsó határ alatt, a bérszámfejtő program korábbi verziója kiegészítette a szakképzési hozzájárulás összegét is, ha a szakképzési hozzájárulás alapja egyébként nem érte el ezt a határt (48.300.-/ hó). Ezt módosítottuk és a szakképzési hozzájárulás összegét már nem egészítjük ki a járulékfizetés alsó határáig.